

Dopis předsedům oddílů a kapitánům soutěžních divizních družstev.

Vážení předsedové oddílů a kapitáni divizních družstev. Je Vám předložen materiál „Základní povinnosti pořadatelů, rozhodčích a hráčů družstev v divizích pro sezónu 2020-2021“. Materiál byl zpracován a obsírně diskutován ve VV JčŠS jako jakési základní pravidla ke zvládnání současné situace s covidem 19. Materiál nemá za cíl zneprůjemňovat lidem šachy, ale učinit vše pro to, abychom ty šachy mohli hrát co nejdéle a vyhnuli se pokud možno nepříjemným situacím, které by mohly vzniknout při hromadných nákazách během soutěžních utkání. Jistě, stoprocentně se ochránit před případnou nákazou bude náročné, ale při zodpovědném chování všech účastníků rozhodně ne nemožné. Věřím, že všichni pochopíte závažnost situace a „Základní povinnosti...“ budete respektovat.

Ještě bych rád vysvětlil přítomnost ustanovení o trestech. Jsou tam zařazeny, aby náhodou nenapadlo někoho „hodně soutěživého“ nastupovat do utkání v karanténě, nebo snad dokonce s pozitivním testem na covid. Bohužel nelze takovéto snahy zcela vyloučit. Ale určitě nebude STK trestat někoho za to, že v hrací místnosti zakašlal. Pro předcházení sporů velmi doporučuji používat před zahájením utkání bezkontaktní teploměr a hráče s teplotou nad 37,2°C nepřipouštět k utkání.

Předložená pravidla by měla přispět k tomu, aby se nebáli do utkání nastoupit i naši senioři, či zdravotně nějak handicapovaní hráči. Může se ale stát, že naopak tato pravidla budou některým družstvům připadat neúnosná z nějakých důvodů. V tom případě se prosím neprodleně s jasným zdůvodněním ozvěte mně a předsedovi STK. Nevylučuji připuštění výjimek ze zdravotních důvodů, ale pokud možno bychom se jim měli vyhnout.

Děkuji všem za pochopení. Věřím, že při zodpovědném přístupu nebude muset žádný rozhodčí, ani STK, či VV přistupovat k žádným restrikcím a soutěž může proběhnout, jako by se nic nedělo. Holt až na ty roušky...

25.9.2020

Za výkonný výbor JčŠS
RNDr. Ladislav Sýkora, předseda

